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	Tid

Plats

Närvarande
	Söndagen den 10 juni 2007 kl 19.00 

Gården
Thomas Brandt, ledamot

Per Z Hæggström, ledamot

Gunilla Huhle, suppleant

Anna Johansson, ledamot

Staffan Lindborg, ledamot

Maria Widgren, ledamot

Carl Modigh, adjungerad




§ 1
Val av ordförande vid mötet

Styrelsen beslutade att som ordförande vid mötet utse Anna Johansson. Anna Johansson anmälde Per Z Hæggström som sitt val av protokollförare.

§ 2
Val av ordförande
Det antecknades att styrelsen enligt stadgarna har att inom sig utse ordförande. Styrelsen utsåg Anna Johansson till ordförande.

§ 3
Övriga val

Styrelsen utsåg Maria Widgren till kassör och Per Z Hæggström till sekreterare. Dessutom utsåg styrelsen Staffan Lindborg samt Per Z Hæggström till vice ordförande. Styrelsen valde dessutom att utse Thomas Brandt att ansvara för tekniska frågor som rör fastigheten samt Gunilla Huhle att ansvara för frågor som rör gården. 
§ 4
Firmateckning

Styrelsen beslutade att bostadsrättsföreningens firma intill den ordinarie föreningsstämman 2008 skall tecknas av föreningens ordförande Anna Johansson respektive föreningens kassör Maria Widgren var för sig för belopp uppgående till högst 1 prisbasbelopp samt därjämte av två ordinarie styrelseledamöter i förening.

§ 5
Förlikning med innehavare av vindslägenhet nr 12 (vattenskadan)
Thomas fick ansvaret att bl.a. med hjälp av Tony Nylander fastställa läget i föreningens mellanhavanden med innehavarna av vindslägenhet nr 12. 

§ 6
Försäljning av lägenheten i gårdshuset

Staffan fick ansvaret att kontakta dödsboförvaltaren och diskutera fram en så fördelaktig överenskommelse som möjligt angående utestående hyra. Styrelsen enades om att med gemensamma krafter måla upp våningen till en fräsch miniminivå samt att undersöka lämpliga tillvägagångssätt att genomföra försäljningen direkt efter sommaren. Anna lägger ut lägenheten på ebostad.se för att få in offerter från mäklare.
§ 7
Övrigt

Maria fick i uppgift att se till att förteckningen av email-adresser hålls aktuell och tillsänds medlemmarna vid förändringar. 
Fd. ordförande Carl Modigh adjungerades in under punkten övrigt för att redogöra vad som varit de viktigaste frågorna under året som gått. Ekonomisk plan och underhållsplan tas upp som egen punkt under styrelsemöte efter sommaren.

§ 8
Nästa möte
Tidpunkten för nästa styrelsemöte bestämdes till söndagen den 17 juni kl 19.00 på gården.
§ 9
Avslutning
Då härefter intet annat förekom förklarade Anna Johansson mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Per Z Hæggström

Anna Johansson
